
 
 Notulen jaarvergadering HC de Witte Dobber 1 maart 2024. 
 
Aanwezig 11 personen.  
 
Met kennisgeving afwezig: de heer P.Timmer, T.Timmer en A.Huitsing. 
 
1.Opening:  
De voorzitter opent om 20.15 uur de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom.  
Hij geeft aan dat de koffie en koek voor rekening van de vereniging is.  
Hierna wordt een minuut stilte in acht genomen voor alle hengelvrienden die ons het  
afgelopen jaar zijn ontvallen.  
 
Daarna starten we met de 1e verloting met 3 prijzen.  
 
2.Mededelingen:  
De nationale schoonmaak dag is 6 april 2024 voor Middelstum. Er is voor deze datum 
gekozen zodat we na de 2 week Sunsation zitten. Alle leden kunnen  
hier aan deelnemen. Verzamelen om 09.30 uur op het Concordiaplein.  
 
De schoonmaak dag van de federatie komt dit jaar te vervallen. Bij controle van de 
visplekken op de 3 locaties bleken deze nog redelijk intact te zijn. 
 
Ook hebben een aantal bestuursleden een bezoekje gebracht aan ons lid Maurice Brugge die 
wegens gezondheidsomstandigheden in het Zonnehuis in Zuidhorn verblijft. 
 
Het nazitten tijdens de avondcompetitie is bij Rudolf Bleuming op de locatie thuis en voor 
zondagzomercompetitie is dit bij Martin Huizing op de locatie thuis. 
 
3.Notulen 2023:  
Deze notulen worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd.  
 
4.Jaarverslag 2023:  
Jaarverslag 2023 wordt zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd.  
 
5. Jaarverslag penningmeester 2023:  
Jaarverslag penningmeester 2023 wordt zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd.  
 
6. Verslag kascommissie:  
De kascommissie bestaande uit de heren Rene Tuitman en Fré Tuitman melden dat de  
boekhouding van de HC er prima uitzag en stellen dan ook voor aan de leden om de  
penningmeester decharge te verlenen, de leden stemmen hiermee in door middel van  
applaus.  
 
7. Verkiezing kascommissie:  
De heer R.Tuitman verlaat de kascommissie en wordt bedankt  
voor zijn bewezen diensten. De nieuwe kascommissie bestaat uit de heer F.Tuitman en  
de heer  N.Bleumimg . Reserve wordt de heer W.Slagter. 



8. Evaluatie wedstrijden 2023:  
Voor 2023 stond er een volledige competitie gedateerd. De voorzitter blikt nog even terug 
op deze competitie en constateert dat de opkomst van de leden in 2023 wat aan de magere 
kant was voor deze wedstrijden. We hopen als bestuur dat het dit jaar weer wat meer 
wordt. De wedstrijdkalender voor 2024 staat op de site onder het kopje  
wedstrijdkalender. Hierin is de datum van de vakantiewedstrijd reeds aangepast naar 10 
augustus 2024. 
 
 
9. Bestuursverkiezing: De heren Martin Huizing en Derk de Groot zijn dit jaar aftredend en 
herkiesbaar.  Er zijn geen tegenkandidaten waardoor zij automatisch weer zitting nemen in 
het bestuur van de HC. Dit wordt met applaus ontvangen door de vergadering. 
 
10. + 11. Rondvraag  
 
De heer P.de Winter komt met het voorstel om meer te gaan stekvissen om meer leden te 
krijgen op de wedstrijden. Overige leden zien hier geen heil in waarop dit voorstel wordt 
verworpen. 
 
De heer Fr Tuitman geeft aan of het misschien een idee is om te gaan snoeken om ook meer 
jeugd te betrekken bij onze wedstrijden. Bestuur geeft aan dat dit al eerder is geprobeerd 
ook middels werving op de plaatselijke scholen. Resultaat 0. 
 
De heer A Timans vraagt zich af waarom er de afgelopen jaren niet is gevist in Friesland 
tijdens de wintercompetitie. Bestuur geeft aan dat dit niet is gebeurd i.v.m. de hoge 
brandstofkosten tijdens de coronaperiode. De komende winterwedstrijden zal er weer een 
poging worden gedaan om een keer weer naar Friesland te gaan. 
Wederom komt de heer A.Timans met het voorstel om de vakantiemarathon wedstrijd van 
10 augustus te sponseren. Er zal worden gevist van 07.00 uur tot 15.00 uur met tussentijds 
een versnapering. Voor de nummers 1,2, en 3 zijn er geldprijzen te winnen. Na afloop is er 
een BBQ voor de leden en aanhang. De wedstrijd kan alleen door eigen leden van onze HC 
worden vervist.  
 
De heer F. Tuitman komt aanvullend met het voorstel om bovengenoemde wedstrijd met 2 
hengels te mogen vissen. Voorstel wordt aangenomen met de afspraak dat er na deze 
wedstrijd wordt geannuleerd of deze actie voor herhaling vatbaar is. 
 
De heer H.Zinger stelt voor om de avondcompetitie 2 week te vervroegen i.v.m. het invallen 
van de duisternis tijdens de laatste 2 wedstrijden van deze competitie. Na enige discussie 
wordt er besloten om dit na de avondcompetitie van dit jaar te evalueren of deze actie zinvol 
is. 
 
12. Sluiting:  
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt eenieder voor zijn inbreng en  
komst en wenst iedereen veel visplezier het komende seizoen. 
 
13. Er vinden nog enige verlotingen plaats onder het genot van een hapje en een  
drankje.  
 
 
Namens het bestuur, 



Martin Huizing penningmeester HC de Witte Dobber 
 
Middelstum 02-03-2024 


